
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

วันอังคาร ที่ ๗ เดือน พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

 
รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ประธานสภาฯ สุวิง  ฤทธิ์เรือง  
๒ นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ รองประธานสภาฯ วิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์  
๓ นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์   เลขานุการสภาฯ ธีรพงศ์  สว่างรัตน์    
๔ นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ สุจิน  เทอดวีระพงค์  
๕ นายเฉลิม  หนูแก้ว สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ เฉลิม  หนูแก้ว  
๖ นายประทีป  เพ็งสง สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ ประทีป  เพ็งสง  
๗ นายสุจิน  ก้งเส้ง สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ -  
๘ นายกิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร    สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ กิตติศักดิ์  ชูศรีเพชร     
๙ นายสมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ  สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ สมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ   

๑๐ นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ สันติศักดิ์  เกื้อสุข  
๑๑ นางอุไร  ด้วงเสน สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ อุไร  ด้วงเสน  
๑๒ นายปัญญาวุธ  ขวัญเพชร สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ -  

 
รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวีระพงษ์  ทับทวี นายกเทศมนตรี วีระพงษ์  ทับทวี  

๒ นายธนกร  ผอมสวัสดิ์ รองนายกเทศมนตรี -  
๓ นายวิวัตร  ชูอุบล รองนายกเทศมนตรี วิวัตร  ชูอุบล  
๔ นางประคอง  หนูด า เลขานุการนายกเทศมนตรี ประคอง  หนูด า  
๕ นายพงพันธ์  ด าน้อย ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี พงพันธ์  ด าน้อย  
๖ นางกานต์สินี  หนูแก้ว    ปลัดเทศบาล กานต์สินี  หนูแก้ว     
๗ นางนุชจรีย์  ภารตะวงศ์ หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล -  
๘ นายอ านวย  ปล้องไหม นิติกรช านาญการ อ านวย  ปล้องไหม  
๙ นายศุภชัย  เกื้อมิตร ผู้อ านวยการกองช่าง ศุภชัย  เกื้อมิตร  

๑๐ นายนนท์ปวิธ  ขวัญกลับ ผู้อ านวยการกองการศึกษา นนท์ปวิธ  ขวัญกลับ  
๑๑ นางจันทร์ทิพย์  วงศ์สุวัฒน์ ผู้อ านวยการกองคลัง จันทร์ทิพย์  วงศ์สุวัฒน์  



เริ่มประชุม  เวลา ๐๙.๐๐ น. 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
เลขานุการสภาฯ  บัดนี้ท่านคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาได้มาครบองค์   
   ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและ
   กล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญสมยัสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี  
   พ.ศ. ๒๕๖๗   

ระเบียบวาระท่ี๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
ประธานสภา  ตามท่ี สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้มีมติเห็นชอบก าหนดให้มีการประชุมสภา 
   เทศบาลต าบลอ่างทองสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๗ ซึ่งมีก าหนด ๓๐ 
   วัน ระหว่าง วันที่ ๑-๓๐ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๗ นั้น บัดนี้ได้นัดทุกท่านร่วม 
   ประชุมเพ่ือพิจารณาและปรึกษาปัญหาข้อราชการ ดังนั้นขอน าเข้าสู่วาระการ 
   ประชุมตามล าดับ ดังนี้  
  

   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบมีดังนี้ 
   -  ยินดีต้อนรับท่าน สท.สมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง เขต
   ที่ ๒ ซึ่งได้รับเลือกตั้ง แทนต าแหน่งที่ว่างในการเลือกตั้งครั้งที่ผ่านมา  
   - ในวันพรุ่งนี้วันที่ ๘ พฤษภาคม ๒๕๖๗ ขอเชิญทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมจิตอาสา 
   เวลา ๑๓.๓๐ น. ร่วมกิจกรรมกับอ าเภอและหลายภาคส่วน ณ ริมคลองวัดขัน ท่าน
   ใดไม่มีหมวกและผ้าพันคอ ไม่เป็นไร ขอให้เข้าร่วมกิจกรรมโดยพร้อมเพรียงกัน  
   - ในวันนี้ขอให้ทุกท่านได้มีส่วนร่วมในการประเมิน ita เป็นแบบประเมินของผู้มีส่วน
   ได้เสียภายนอก ของส านักงาน ปปช.ขอให้ทุกท่านได้สแกนคิวฮาโค้ต และท า 
   แบบสอบถามครับ    
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
    สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 
    เมื่อวันที่ ๒ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี 
ประธานสภา  พ.ศ. ๒๕๖๗ เมื่อวันที่ ๒ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ บัดนี้เลขานุการ 
   สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้จัดท าบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง    
   สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ขอให้  
   สมาชิกทุกท่านได้ตรวจสอบถ้อยค า ความถูกต้องให้เรียบร้อย สมาชิกท่านใด 
   ประสงค ์จะแก้ไขถ้อยค าเชิญครับ   
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ท่านใดมีความประสงค์แก้ไข เพ่ิมเติมข้อความ เชิญครับ 
ประธานสภา 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข หรือเพ่ิมเติมถ้อยค า กระผมจะขอมติต่อที่
ประธานสภา  ประชุมสมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
   อ่างทอง สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๗ โปรดยกมือครับ 
 
ที่ประชุม  รับรอง  ๙ เสียง 
    ไม่รับรอง - เสียง 
    งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
   
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอใหม่  
   ๓.๑  ญัตติพิจารณา ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
   ๒๕๖๗ หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างโดยโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในเทศบัญญัติ เพื่อจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifuntion แบบฉีดหมึก
   พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๘,๐๐๐ 
   บาท เพ่ือใช้ในราชการกองการศึกษา รวมงบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท   
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ญัตติขออนุมัติ โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗
ประธานสภา  หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างโดยโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
   เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในเทศบัญญัติ เพื่อจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifuntion แบบฉีดหมึก
   พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๘,๐๐๐ 
   บาท เพื่อใช้ในราชการกองการศึกษา รวมงบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท  ด้วย 
   หลักการและเหตุผลขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ด้วยหลักการและเหตุผลกระผมขอน าเรียนต่อท่ีประชุมดังนี้ 
   เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

   ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติเพ่ือพิจารณา ดังนี้ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 
   ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๗ 

   หลักการ เพ่ือเสนอต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้พิจารณาอนุมัติ การโอน 
   งบประมาณหมวดค่าครุภัณฑ ์โอนเพิ่มตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ใน
   เทศบัญญัติ เพ่ือจัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึก
   พิมพ์ (Ink Tank Printer) จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๘,๐๐๐ บาท เพื่อใช้ใน 
   ราชการของกองการศึกษา รวมงบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท   
   เหตุผลระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
   ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ 
   ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะปริมาณและคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
   เป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
   ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง  เพ่ือพิจารณาต่อไป 
   ในส่วนในรายละเอียดต่างๆ ขออนุญาตให้ผู้อ านวยการกองศึกษาได้ชี้แจง 

 
    



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านนายกครับ ขอเชิญผู้อ านวยการกองศึกษาครับ 
ประธานสภา 
 

นายนนท์ปวิธ ขวัญกลับ  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
ผอ. กองการศึกษา ในการโอนครั้งนี้เนื่องจากรายการดังกล่าวไม่ได้ตั้งไว้ในเทศบัญญัติเพ่ือจ่ายเป็นค่า
   จัดซื้อเครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ Ink Tank 
   Printer จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๘,๐๐๐ บาท เพื่อใช้ในราชการของกอง 
   การศึกษา รวมงบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท โดยใช้ในกองการศึกษา ๑ เครื่อง และ
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กจ านวน ๑ เครื่อง เนื่องจากเครื่องเก่าที่เรามีช ารุด ไม่คุ้มค่ากับ
   การซ่อมแซมรายละเอียดครุภัณฑ์เราได้จัดซื้อตามมาตรฐานราคาครุภัณฑ์ ซึ่ง 
   คุณลักษณะเกี่ยวกับเครื่องได้จัดส่งให้ทุกท่านแล้ว ขอน าเรียนเป็นการเบื้องต้นครับ   
  

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณผู้อ านวยการกองการศึกษาครับ สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเชิญ
ประธานสภา  ครับ 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
เลขานุการสภา  ขอทราบรายละเอียดว่าเครื่องที่จะจัดหาใหม่ใช้ทดแทนเครื่องเดิมหรือจัดหาเพ่ิมที่
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตอนนี้ใช้การได้หรือไม่ ที่จัดหาใหม่มีประสิทธิภาพดีกว่าเครื่อง
   เก่าหรือไม่ ครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน สท.ครับ สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเชิญ 
ประธานสภา  ขอเชิญผู้อ านวยการกองการศึกษาครับ 
 

นายนนท์ปวิธ ขวัญกลับ  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
ผอ. กองการศึกษา ตามที่ได้แจ้งไปแล้วเบื้องต้นครับ เนื่องจากเครื่องเก่ามีปัญหาเกี่ยวกับหมึก หากจะ
   ซ่อมแซมถือว่าไม่คุ้มค่ากับการซ่อมแซม และเครื่องใหม่เป็นแบบเติมหมึกได้  
   ประหยัดกว่าและมีประสิทธิภาพในการท างานดีกว่าครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณผู้อ านวยการกองการศึกษาครับ สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเชิญ
ประธานสภา  ครับ 
 

นางอุไร  ด้วงเสน  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๒  รายละเอียดต่างๆ ในการจัดหาไม่มีข้อสงสัย เนื่องจากผู้อ านวยการกองการศึกษาได้
   ชี้แจงไปแล้วในการจัดหาจ านวน ๒ เครื่อง ใช้ในราชการกองการศึกษา ๑ เครื่อง 
   ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ๑ เครื่อง ถือว่ามีความจ าเป็นส าหรับการปฏิบัติงาน ในส่วนตัว
   เห็นด้วยไม่คัดค้านแต่อย่างใด 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน สท.ครับ สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 
 
 



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม ขอถามมติที่ประชุมครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการโอนงบประมาณรายจ่าย 
   ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗ หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างโอนเพ่ิมตั้ง
   จ่ายเป็นรายการใหม่เนื่องจากไม่ได้ตั้งไว้ในเทศบัญญัติเพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อ 
   เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ Ink Tank  
   Printer จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๘,๐๐๐ บาท เพื่อใช้ในราชการของกอง 
   การศึกษา รวมงบประมาณ ๑๖,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ 
 
ที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
   ๓.๒  ญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อด าเนินโครงการตามอ านาจและหน้าที่  
  

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ญัตติขออนุมัติ ใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือด าเนินโครงการตามอ านาจและหน้าที่
ประธานสภา  ด้วยนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติเพ่ือขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือด าเนินกิจการ
   ตามอ านาจและหน้าที่ด้วยหลักการและเหตุผลขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ด้วยหลักการและเหตุผลกระผมขอน าเรียนต่อท่ีประชุมดังนี้ 
   เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทองข้าพเจ้าขอเสนอญัตติเพ่ือพิจารณา 
   ดังนี้  ญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อด าเนินโครงการตามอ านาจและหน้าที่   
   หลักการ อาศัยอ านาจและหน้าที่ตามที่ได้บัญญัติไว้ใน มาตรา ๕๐ แห่ง  
   พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม ถึงฉบับที่ ๑๔ พ.ศ. ๒๕๖๒ 
   มาตรา (๒) ให้มีและบ ารุงทางบกและทางน้ า          
   จึงขออนุมัติต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเพ่ือใช้จ่ายเงินสะสม ดังนี้ 
   ๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายตาขุนเพชร หมู่ที่ 1 บ้านชายหาน 
   ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว  
   145.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 580.00 ตารางเมตร 
   เป็นเงินงบประมาณ 473,000.00 บาท (สี่แสนเจ็ดหมื่นสามพันบาทถ้วน) 
   ๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายสวนหลวง – ควนโคกโพธิ์ หมู่ที่ 2 
   บ้านสวนหลวง ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง 4.00 
   เมตร ยาว 171.00 เมตรหนา0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 684.00 ตาราง
   เมตร เป็นเงินงบประมาณ 488,000.00 บาท (สี่แสนแปดหมื่นแปดพันบาทถ้วน) 
   ๓. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง สายหนองไอ้เทพ หมู่ที่ 4 บ้านโหล๊ะหนุน 
   ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง  4.00 เมตร ยาว 
   1,300.00 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 5,200.00 ตารางเมตร เป็นเงิน 
   งบประมาณ  499,000.00 บาท  (สี่แสนเก้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) 



   ๔.  โครงการก่อสร้ า งถนนคอนกรีต เสริม เหล็ก สายควนขี้ แมว  หมู่ ที่  4               
   บ้านโหล๊ะหนุน  ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง   
   4.00 เมตร ยาว 99.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 396.00 
   ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 495,000.00 บาท  (สี่แสนเก้าหมื่นห้าพันบาท
   ถ้วน) 
   ๕. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายวัดขัน –ล าสินธุ์  หมู่ที่  5         
   บ้านปากแพรก  ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง  6.00 
   เมตร ยาว 99.00เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 954.00 ตาราง
   เมตร เป็นเงินงบประมาณ 438,000.00 บาท  (สี่แสนสามหมื่นแปดพันบาทถ้วน) 
   ๖. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง สายประภัสสร หมู่ที่ 7 บ้านต้นตอ      
   ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง  4.00 เมตร ยาว 
   925.00 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 3,700.00  ตารางเมตร เป็นเงิน 
   งบประมาณ 495,000.00 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นห้าพันบาทถ้วน) 
   ๗. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายชายหาน  หมู่ที่ 7 บ้านต้นตอ 
   ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง  4.00 เมตร  ยาว 
   211.00 เมตร    หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 844.00 ตารางเมตร 
   เป็นเงินงบประมาณ 499,000.00 บาท  (สี่แสนเก้าหมื่นเก้าพันบาทถ้วน) 
             ๘. โครงการปรับปรุงหอถังประปา หมู่ที่ 6  ต าบลอ่างทอง  อ าเภอศรีนครินทร์  
   จังหวัดพัทลุง  รายละเอียดโครงการ  
   – เปลี่ยนหอถังประปา ขนาดความจุ 12 ลูกบาศก์เมตร เป็นทรงแชมเปญ        
   ราคา ๓๔๕,๐๐๐.๐๐ บาท (สามแสนสี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน) 
             ๙. โครงการจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร โดยการจัดซื้อปั้มน้ าหอยโข่งขนาด 3 แรงม้า 
   จ านวน 3 เครื่องๆละ 16,500 บาท รวมเป็นเงิน  49,500.00 บาท  
   รวมงบประมาณทั้งสิ้น ๓,๗๘๑,๕๐๐.๐๐ บาท (สามล้านเจ็ดแสนแปดหมื่นหนึ่งพัน
   ห้าร้อยบาทถ้วน)   
   เหตุผลตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน  การเบิกจ่ายเงิน  การ
   ฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.  
   ๒๕๖๖  หมวด ๘ เงินสะสมข้อ ๙๗ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น อาจใช้จ่ายเงิน 
   สะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
   (๑) ให้กระท าได้เฉพาะภารกิจซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
   ซึ่งเป็นค่าครุภัณฑ์ ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง    
   (๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แต่ละ
   ประเภทตามระเบียบแล้ว 
   (๓) ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและ
   กันไว้อีกร้อยละสิบห้าของงบประมาณรายจ่ายประจ าปี เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายกรณีที่มี   
   สาธารณภัยเกิดขึ้น เมื่อได้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรและ
   ค่ า ใช้ จ่ ายกรณีที่ มี ส าธารณภั ย เกิดขึ้ น แล้ ว  องค์การบริ หารส่ วนจั งหวั ด 
   และเทศบาลนคร ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ ากว่าสิบล้านบาท เทศบาลเมือง  



   เทศบาลต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล ต้องมีเงินสะสมคงเหลือไม่ต่ ากว่าห้า
   ล้านบาท 
   (๔) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง 
   ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไปหากไม่ 
   ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 
   กรณีที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้ก่อหนี้ผูกพันแล้ว หากภายหลังมีการบอกเลิก
   สัญญาให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ 
   โดยน าเงินที่เหลือเป็นส่วนหนึ่งของการจัดหาผู้ขายหรือผู้รับจ้างรายใหม่ เพ่ือ 
   ด าเนินงานในส่วนที่เหลือได้ 
   ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยค านึงถึงฐานะการเงินการ
   คลังขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 
   ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง  เพ่ือพิจารณาต่อไป 
   ขอน าเรียนว่าในการขออนุมัติใช้จ่ายได้ด าเนินตามระเบียบ กฎหมาย ที่เกี่ยวข้องทุก
   ประการใน และขอชี้แจงตามแบบรายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ 
   ข้อมูล ณ วันที่ ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๗  
   เงินส ารองตามระเบียบ 
   ๑.เงินเดือน ๓ เดือน ๑,๒๗๕,๔๗๕ บาท 
   ๒. เงินส ารองจ่าย ๑๕% จ านวน ๕,๒๖๓,๕๐๐ บาท 
   ๓. เงินน าส่ง กสท. จ านวน ๑๐๒,๕๐๓.๖๓ บาท 
   รวมเงินส ารองจ่ายตามระเบียบ ๙,๑๙๒,๔๒๘.๖๓ บาท 
   เมื่อพิจารณาเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๗ จ านวน 
   ๓๕,๐๙๐,๐๐๐ บาท ตรวจสอบสถานะทางการคลังของเทศบาลต าบลอ่างทองแล้ว 
   ปรากฏว่ายอดเงินสะสมที่น าไปใช้ได้ หลังจากหักเงินส ารองตามระเบียบ คงเหลือ
   เงินสะสมที่สามารถน าไปใช้ได้ ๔,๗๗๗,๓๑๒.๒๑ บาท  ซึ่งเราขออนุมัติจ่าย  
   ๓,๗๘๑,๕๐๐ บาท ขอได้โปรดพิจารณาตามหลักการและเหตุผลต่อไปครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านนายกครับ สมาชิกสภาท่านใดประสงค์จะอภิปรายสอบถาม เชิญครับ 
ประธานสภา  กระผมเปิดโอกาสให้ทุกท่านได้อภิปรายสอบถาม และจะให้ท่านนายกได้ตอบข้อ
   ซักถาม และจะถามมติเป็นรายโครงการต่อไป 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
รองประธานสภา  ตามท่ีท่านนายกได้เสนอญัตติเพ่ือใช้จ่ายเงินสะสม  ส่วนตัวแล้วเห็นด้วยถือว่า 
   ครอบคลุมทั้งต าบลแต่มีข้อสงสัยในโครงการที่ ๕ โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
   เสริมเหล็ก สายวัดขัน –ล าสินธุ์ หมู่ที่ 5 บ้านปากแพรก  ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรี
   นครินทร์ จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง  6.00 เมตร ยาว 99.00เมตร หนา 0.15 
   เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 954.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ  
   438,000.00 บาท  (สี่แสนสามหมื่นแปดพันบาทถ้วน) ซึ่งเราได้ของบอุดหนุนไป
   แล้ว ไม่ทราบว่าหากเราคอยงบประมาณจะได้หรือไม่จะได้น างบประมาณในส่วนนี้
   ไปด าเนินการในส่วนอื่นครับ 



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน สท.ครับ ขอเชิญท่านนายกได้ตอบข้อซักถามครับ เชิญครับ 
ประธานสภา  
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ตามท่ีท่าน สท.ได้มีข้อซักถามกระผมขอน าเรียนว่าตามที่เทศบาลฯ ได้ของบอุดหนุน
   เฉพาะกิจไปรวมถึงโครงการดังกล่าวด้วย ซึ่งตอนนี้ได้แจ้งมาแล้วเราได้รับงบจ านวน 
   ๓ โครงการ แต่โครงการดังกล่าวได้ตกไป ถนนสายดังกล่าวถือได้ว่ามีความส าคัญ 
   เนื่องจากเป็นถนนติดต่อกับ ทต.ล าสินธ์ เป็นถนนสายหลักเช่นกันมีความส าคัญต่อพ่ี
   น้องประชาชนจึงขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมในครั้งนี้ 
 

นางอุไร  ด้วงเสน  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๒  จากโครงการต่างๆ ที่ท่านนายกได้เสนอมาถือว่า เหมาะสม และครอบคลุมทั้งต าบล 
   ซึ่งด้วยงบดังกล่าวเราด าเนินโครงการทั้งสิ้น ๙ โครงการ และได้ขอใช้จ่ายตาม 
   ระเบียบ และกฎหมายที่เกี่ยวข้อง คิดว่าไม่มีปัญหาในส่วนนี้ แต่อยากให้ทุกท่านได้
   พิจารณาถึงรายละเอียด ความเหมาะสมของราคา ประมาณการต่างๆ ว่าเหมาะสม
   หรือไม่ อย่างไร 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
เลขานุการสภา  ตามที่ท่านนายกได้ชี้แจงรายละเอียดงบประมาณ เงินสะสมเรามี ๔ ล้านกว่าบาท 
   ขอใช้จ่าย ๓ ล้านกว่าบาท เหลือ ๑ ล้านกว่าบาท เมื่อสิ้นปีงบประมาณ ตุลาคม คิด
   ว่าหากมีเหตุฉุกเฉินคงเพียงพอ ในส่วนของถนน  สายวัดขัน – ล าสินธ์ ได้เห็นถึง
   ความล าบากในการสัญจรเป็นหน้าตาของต าบลอ่างทองด้วยกระผมเห็นด้วยแต่ด้วย
   งบประมาณท่ีจ ากัดเราที่ได้แค่นี้หากเป็นไปได้อยากให้ยาวกว่านี้ และอยากให้มี 
   ความหนาเพิ่มข้ึน เนื่องจากถือได้ว่าถนนสายดังกล่าวเป็นถนนสายหลัก รถสัญจรไป
   มาจ านวนมาก หากหนากว่านี้ความคงทนจะคงทนมากกว่า และขอขอบคุณท่าน
   นายกที่ได้ให้ความส าคัญและช่วยดูแลเกี่ยวกับระบบประปาหมู่ที่ ๖ ขอขอบคุณครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน สท.ครับ ขอเชิญท่านนายกได้ตอบข้อซักถามครับ เชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ตามท่ีท่านได้มีข้อเสนอแนะขอน าเรียนว่าในรายละเอียดของถนนได้จัดท าตาม 
   มาตรฐานของทางหลวงท้องถิ่นซึ่งก าหนดให้ถนนมีความหนา ๑๕ เซนติเมตร ส่วน
   ความหนาที่ท่าน สท.เสนอเป็นความหนาตามมาตรฐานของทางหลวงแผ่นดิน เช่น 
   ถนนสายเอเชีย ซึ่งตามหลักการและการใช้ถนนถือว่าเหมาะสมกับพ้ืนที่ของเราแล้ว 
  

นายประทีป  เพ็งสง เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๑  ตามท่ีท่านนายกขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมกระผมเห็นด้วยทุกโครงการส่วน 
   รายละเอียดของการด าเนินโครงการขอให้ผู้ที่เกี่ยวข้องดูแลและควบคุมให้เคร่งครัด 
   อย่างเช่น การฝังลูกท่อ ขนาดลูกท่อต่างๆเหมะสมกับพ้ืนที่หรือไม่ 
 
 



นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
รองประธานสภา  กระผมเห็นด้วยตามที่ท่านนายกได้เสนอโครงการมา ถนน ประปา ถือว่ามี 
   ความส าคัญทุกโครงการเป็นการแก้ปัญหาของพ่ีน้องประชาชนขอบคุณผู้บริหารที่ให้
   ความส าคัญ ตามที่ท่านนายกได้ชี้แจงงบประมาณในส่วนที่คงเหลือ ๑ ล้านบาท หาก
   เป็นไปได้ ถนนสายบ้านนายพิศ ตอนนี้ถือได้ว่ามีความเดือดร้อน หากดูแลได้ก็จะ
   เป็นผลดีกับพี่น้องประชาชน 
 

นายเฉลิม  หนูแก้ว เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๑  กระผมมีข้อสงสัย ถนนสายประภัสสร ตั้งอยู่ตรงไหน 
   ในการซื้อปั๊มน้ าไม่ทราบว่ามีสาเหตุใดต้องมีการจัดหาเพ่ิมเติม ครับ 
   เรื่องของถนนยังมีหลายสายที่มีความเดือดร้อง เช่น ถนนสายบ้านนายนพ สายหลัง
   โรงเรียน และถนนสายหน้าศาลาหมู่บ้านหมู่ที่ ๓ เป็นหลุมเป็นบ่อ ฝากผ่านไปยัง
   ผู้บริหารได้ช่วยดูแลด้วยครับ   
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
เลขานุการสภา  ตามที่ท่านนายกได้แนบเอกสารประมาณการต่างๆ เกี่ยวกับการขอใช้จ่ายเงินสะสม
   กระผมยังไม่เห็นรายละเอียดของเครื่องปั๊มน้ าหอยโข่ง ซึ่งอยากทราบ ก าลังสูบ  
   ขนาดของเครื่อง ซึ่งสามารถท าให้ทราบถึงความเหมาะสมของการสูบว่าเพียงพอ
   หรือไม่ 
   

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน สท.ครับ ขอเชิญท่านนายกได้ตอบข้อซักถามครับ เชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ตามท่ีท่าน สท.ได้ตั้งประเด็นข้อซักถามกระผมขอตอบในประเด็นต่างๆ ดังนี้ 
   - ถนนสายประภัสสร ตั้งอยู่หมู่ที่ ๗ อยู่ติดกับร้านปู่เอียด ซึ่งมีความล าบากในการ
   สัญจรมาก นักเรียนใช้สัญจรไปโรงเรียน จึงจ าเป็นที่จะต้องบ ารุงรักษา ซ่อมแซม 
   - รายละเอียดของปั๊มน้ าหอยโข่งหลังจากนี้จะให้ผู้อ านวยการกองช่างได้ชี้แจง แต่
   ด้วยเหตุผลเรามีความจ าเป็นต้องจัดหา โดยเฉพาะฤดูแล้งเรามีการใช้น้ าในปริมาณ
   มากด้วยก าลังเครื่องสูบน้ าของเราไม่เพียงพอ ต้องสูบน้ าตลอด ๒๔  ชั่วโมง พังบ้าง 
   สูบไม่เต็มก าลัง และเราก็ไม่มีเครื่องส ารองเม่ือมีเครื่องเสียก็เป็นปัญหากับพ่ีน้อง 
   ประชาชน จึงจ าเป็นที่จะต้องจัดหาเพ่ือความสมบูรณ์ของระบบน้ าประปาเมื่อเกิด
   ปัญหาขึ้นมา 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน นายก ครับ ขอเชิญผู้อ านวยการกองช่างได้ชี้แจงครับ เชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายศุภชัย  เกื้อมิตร เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
ผอ.กองช่าง  รายละเอียดของเครื่องปั๊มน้ าแบบหอยโข่ง เป็นแบบเดียวกับที่เราตั้งไว้ในเทศบัญญัติ 
   ราคาและรายละเอียดต่างๆ เหมือนกันทุกประการ อัตราการสูบ เหมาะสมกับการใช้
   งานจริง หากเราตั้งไว้สเปคสูงก็จะท าให้ราคาเพ่ิมสูงขึ้น ท าให้เกินความจ าเป็นและ



   เปลืองงบประมาณ และบางตัวที่ช ารุดหากมีการซ่อมเมื่อเทียบกับการจัดหาใหม่ 
   การจัดซื้อใหม่จะคุ้มค่ามากกว่า ราคาซ่อมกับราคาซื้อใหม่ก็ไม่ต่างกันมาก 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณผู้อ านวยการกองช่างครับ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ 
ประธานสภา 
 

ที่ประชุม  -ไม่มี- 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เมื่อไม่มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติต่อที่ประชุมครับ 
ประธานสภา  โดยจะขอมติเป็นรายโครงการครับ 
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ 
   นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๑. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายตา
   ขุนเพชร หมู่ที่ 1 บ้านชายหาน ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง 
   ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 145.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อย
   กว่า 580.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 473,000.00 บาท (สี่แสนเจ็ด
   หมื่นสามพันบาท ถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๒. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สาย
   สวนหลวง – ควนโคกโพธิ์ หมู่ที่ 2 บ้านสวนหลวง ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  
   จังหวัดพัทลุง ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 171.00 เมตรหนา 0.15 เมตร หรือมี
   พ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 684.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 488,000.00 บาท 
   (สี่แสนแปดหมื่นแปดพันบาทถ้วน)โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการ ๓. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง สายหนองไอ้
   เทพ หมู่ที่ 4 บ้านโหล๊ะหนุน ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง  
   ขนาดกว้าง  4.00 เมตร ยาว 1,300.00 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  
   5,200.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ  499,000.00 บาท  (สี่แสนเก้า
   หมื่นเก้าพันบาทถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
 



มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการ ๔. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายควน
   ขี้แมว หมู่ที่ 4 บ้านโหล๊ะหนุน  ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง 
   ขนาดกว้าง  4.00 เมตร ยาว 99.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อย
   กว่า 396.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 495,000.00 บาท  (สี่แสนเก้า
   หมื่นห้าพันบาทถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๕. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายวัด
   ขัน –ล าสินธุ์ หมู่ที่ 5 บ้านปากแพรก  ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัด
   พัทลุง ขนาดกว้าง  6.00 เมตร ยาว 99.00เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่
   น้อยกว่า 954.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 438,000.00 บาท  (สี่แสน
   สามหมื่นแปดพันบาทถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๖. โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลูกรัง สาย 
   ประภัสสร หมู่ที่ 7 บ้านต้นตอ ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง 
   ขนาดกว้าง  4.00 เมตร ยาว 925.00 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 3,700.00  
   ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 495,000.00 บาท (สี่แสนเก้าหมื่นห้าพันบาท
   ถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
 



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๗. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายชาย
   หาน  หมู่ที่ 7 บ้านต้นตอ ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์  จังหวัดพัทลุง ขนาด
   กว้าง  4.00 เมตร  ยาว 211.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า 
   844.00 ตารางเมตร เป็นเงินงบประมาณ 499,000.00 บาท  (สี่แสนเก้าหมื่น
   เก้าพันบาทถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๘. โครงการปรับปรุงหอถังประปา หมู่ที่ 6  ต าบล
   อ่างทอง  อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง  รายละเอียดโครงการ  
   – เปลี่ยนหอถังประปา ขนาดความจุ 12 ลูกบาศก์เมตร เป็นทรงแชมเปญ        
   ราคา ๓๔๕,๐๐๐.๐๐ บาท (สามแสนสี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน) โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติในการขอใช้จ่ายเงินสะสมของ
ประธานสภา  นายกเทศมนตรีในโครงการที่ ๙. โครงการจัดซื้อครุภัณฑ์การเกษตร โดยการจัดซื้อ
   ปั้มน้ าหอยโข่งขนาด 3 แรงม้า จ านวน 3 เครื่องๆละ 16,500 บาท รวมเป็นเงิน  
   49,500.00 บาท โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  อนุมัติ  ๙ เสียง 
   ไม่อนุมัติ  - เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภา) 
 
   ๓.๓  การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
   อ่างทอง  
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เนื่องจาก ในการประชุมครั้งที่ผ่านมา นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ 
ประธานสภา  ซึ่งเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ได้รับ
   เลือกเป็นเลขานุการแทนต าแหน่งที่ว่าง จึงท าให้ต าแหน่งคณะกรรมการตรวจ 
   รายงานการประชุมว่างลง จึงจ าเป็นที่จะต้องคัดเลือกผู้ด ารงต าแหน่งแทน จึงขอให้
   สมาชิกได้เสนอชื่อผู้ที่สมควรเป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมแทน 



   ต าแหน่งที่ว่างครับ ในการเสนอชื่อเสนอได้ไม่จ ากัด และมีผู้รับรองจ านวน ๒ ท่าน 
   ขอเชิญทุกท่านได้เสนอชื่อครับ 
 

นายวิโรจน์ พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล  
รองประธานสภา  กระผมขอเสนอ นางสุจิน เทอดวีระพงค์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเขตที่ ๑ 
   เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทองแทน 
   ต าแหน่งที่ว่างครับ  
 

ผู้รับรอง   ๑.นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ สท.เขตท่ี ๒ 
   ๒. นายสมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ สท.เขตที่ ๒ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ประธานสภา 
 
ที่ประชุม  -ไม่มี- 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติม สรุป นางสุจิน เทอดวีระพงค์ สมาชิกสภา
ประธานสภา  เทศบาลต าบลอ่างทองเขตที่ ๑ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
   เทศบาลต าบลอ่างทอง แทนต าแหน่งที่ว่าง 
   
   ๓.๔  การพิจารณาการด าเนินงานของกู้ชีพเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ด้วยท่านนายกได้เสนอให้สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้พิจารณาและหาแนวทาง 
ประธานสภา  เกี่ยวกับการด าเนินงานของกู้ชีพเทศบาลต าบลอ่างทองว่าเราควรจะหาแนวทาง 
   อย่างไรเพ่ือให้การปฏิบัติงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ ตรงตามวัตถุประสงค์ของ
   งานกู้ชีพ ในโอกาสนี้ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงข้อเท็จจริง และรายละเอียดครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ด้วยเทศบาลต าบลอ่างทองได้ด าเนินกิจกรรมตามโครงการงานกู้ชีพของเทศบาลมา
   เป็นระยะเวลานานแล้ว ซึ่งปัจจุบันก็ยังมีการด าเนินงานอยู่ ในช่วงเวลากลางวัน 
   ส่วนกลางคืนเราไม่ได้มีการด าเนินงานแต่อย่างใด ด้วยระยะเวลา บุคลากร เครื่องมือ 
   เครื่องใช้ก็ไม่ค่อยเป็นไปตามมาตรฐาน โดยเฉพาะผู้ปฏิบัติงาน ค่อนข้างที่จะมีอายุ 
   ท าให้การปฏิบัติงานไม่สามารถด าเนินการได้อย่างมีประสิทธิภาพมากนัก โดยได้รับ
   เสียงสะท้อนมาจากพ่ีน้องผู้ใช้บริการมาหลายๆกรณี ตามรายงานการปฏิบัติงาน
   กระผมได้จัดท าให้ทุกท่านได้พิจารณาซึ่งหากมองดูแล้ว จ านวนการออกให้บริการถือ
   ว่าค่อนข้างน้อย ซึ่งอาจจะมาจาก การปฏิบัติงานที่ไม่ค่อยเป็นไปตามมาตรฐาน และ
   ในพ้ืนที่ใกล้เคียงก็ได้มีหน่วยกู้ชีพของต าบลใกล้เคียง ซึ่งพ่ีน้องในต าบลของเราจะใช้
   บริการของพ้ืนที่ใกล้เคียงมากกว่า จึงขอหารือว่า แนวทางหลังจากนี้เราจะ 
   ด าเนินการเช่นไร เพื่อให้การปฏิบัติงานมีความพร้อมและรวดเร็วทันต่อเหตุการณ์ใน
   กรณีมีการขอใช้บริการ 
 



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านนายกครับ ในรายละเอียดขอให้ท่านปลัดได้ชี้แจงครับ 
ประธานสภา 
 

นางกานต์สินี  หนูแก้ว เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
ปลัดเทศบาล  เกี่ยวกับการด าเนินกิจการของงานกู้ชีพเทศบาลต าบลอ่างทอง เราใช้วิธีการจ้าง 
   เหมาผู้ที่มาปฏิบัติงาน ซึ่งตามที่ท่านนายกได้ชี้แจงเบื้องต้นทุกท่านพอจะทราบอยู่
   บ้างแล้วว่าที่ผ่านมาการปฏิบัติงานเป็นย่างไร โดยมีเสียงสะท้องมาจากพ่ีน้อง 
   ประชาชนผู้ใช้บริการ ระยะแรกที่เราปฏิบัติงานเราได้รับค าชมมาตลอด แต่พอมา
   ระยะหลังๆอันสืบเนื่องมาจาก วัสดุ อุปกรณ์ และบุคลากรผู้ปฏิบัติงาน อาจจะท าให้
   ผู้รับบริการไม่ค่อยพึงพอใจ ด้วยระยะเวลา ตั้งแต่ ปี ๕๓ ที่เราด าเนินกิจการมา ด้วย
   อายุผู้ปฏิบัติงาน อาจจะไม่มีความคล่องตัว ส่งผลให้การปฏิบัติงานไม่มีความ 
   คล่องตัว ท าให้ผู้ใช้บริการหันไปใช้บริการของหน่วยกู้ชีพในพ้ืนที่ใกล้เคียงมากกว่า 
   ซึ่งการด าเนินงานส่งผลสะท้อนให้เกิดภาพลบต่อหน่วยงาน ประกอบกับสถิติการขอ
   ใช้บริการซึ่งมีค่อนข้างน้อย ดังนั้น เพ่ือให้การด าเนินงานเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ
   จึงขอหารือกับสภาเทศบาลว่าเราสมควรที่จะด าเนินการไปในทิศทางใด จะชะลอ
   เพ่ือปรับปรุงหรือยุติการด าเนินงาน ขอให้ทุกท่านได้ช่วยกันพิจารณา 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านปลัดครับ ตามท่ีท่านปลัดได้ชี้แจงขอให้ทุกท่านได้ช่วยกัน 
ประธานสภา  เสนอข้อคิดเห็นและแนวทางในการด าเนินกิจการของกู้ชีพต าบลอ่างทอง 
 

นางอุไร  ด้วงเสน  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๒  ตามที่เทศบาลต าบลอ่างทองได้ด าเนินกิจการตามโครงการกู้ชีพ ได้รับทราบปัญหา
   และเสียงจากพ่ีน้องประชาชนมาพอสมควรเริ่มต้นได้รับค าชมแต่พอมาระยะหลังเริ่ม
   จะสวนทางในความคิดเห็นส่วนตัวหากเราจะหยุดการด าเนินงานไปเลยก็จะล าบาก 
   พ่ีน้องประชาชนอาจจะไม่สบายใจ หากยังคงให้ด าเนินกิจการจะดีกว่าคิดว่าวิธี 
   แก้ปัญหาที่ดีที่สุดคือ ชะลอการด าเนินกิจการกู้ชีพไว้ก่อนและปรับปรุงให้ดีขึ้น โดย
   การสรรหาผู้ปฏิบัติงานที่มีความพร้อมที่จะด าเนินงาน มีความตั้งใจ แต่การสรรหาผู้
   ปฏิบัติหน้าที่ก็ไม่ใช่เรื่องง่าย ตามท่ีได้รับทราบในการส่งผู้ป่วยหากไม่มีญาติของ 
   ผู้ป่วยไปด้วยก็ไม่สามารถส่งผู้ป่วยได้ ถือว่าเป็นปัญหาอย่างหนึ่ง วิธีการยกผู้ป่วย ยก
   อย่างไรให้ปลอดภัย จ าเป็นที่จะต้องอาศัยผู้ที่มีความรู้ และมีก าลัง ซึ่งที่ผ่านมา 
   ประสบด้วยตัวเองเนื่องจากมีผู้ป่วยเรียกใช้บริการแต่การขนย้ายผู้ป่วยเท่าที่ได้สังเกต
   คือค่อนข้างท่ีจะอันตรายไม่เป็นไปตามมาตรฐานการขนย้ายผู้ป่วยเกรงว่าจะเกิดเหตุ
   ซ้ าซ้อน ดังนั้นส่วนตัวจึงเห็นว่ามี ๒ แนวทาง คือ เราควรจะด าเนินกิจการไป 
   พลางก่อนพร้อมกับสรรหาผู้ปฏิบัติงานใหม่หรือยุติการปฏิบัติงานแล้วด าเนินการสรร
   หาผู้ปฏิบัติงานใหม่ขอให้ทุกท่านช่วยกันพิจารณาคะ  
 

นายวิโรจน์ พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล  
รองประธานสภา  ตามท่ีท่าน สท.อุไร  ด้วงเสน ได้เสนอแนวทางนั้น กระผมเห็นด้วยกับท่าน สท.หาก
   เราหยุดไปเลยเห็นว่าน่าจะล าบาก แต่การชะลอไปก่อนแล้วสรรหาผู้ปฏิบัติ งานใหม่
   คิดว่าจะเป็นผลดีต่อหน่วยงานและพ่ีน้องประชาชน  



นายประทีป  เพ็งสง เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล
สท.เขตท่ี ๑  ที่ผ่านมาเกี่ยวกับการปฏิบัติงานของกู้ชีพต าบลอ่างทองได้รับทราบปัญหา รู้สึกว่าไม่
   ค่อยสบายใจ ได้มีกระแสจากพ่ีน้อง เกี่ยวกับการปฏิบัติงาน ด้วยเครื่องมือ เครื่องใช้ 
   และบุคลากร ไม่มีความพร้อมในหลายๆด้านเห็นว่าควรที่จะหยุดไว้ก่อนน่าจะดีกว่า  
 

นายเฉลิม  หนูแก้ว เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๑  ในการด าเนินกิจการตามโครงการกู้ชีพเทศบาลต าบลอ่างทอง ซึ่งที่จ าได้เริ่มด าเนิน
   กิจการมาประมาณ ปี ๒๕๕๓ ๕๔ ซึ่งตอนเริ่มด าเนินงานมีผลกระแสตอบรับที่ดี แต่
   หากมองตอนนี้แล้วค่อนข้างล าบากใจเครื่องมือ เครื่องใช้ บุคลากร ไม่ค่อยจะมีความ
   พร้อมมีความยากล าบากในการปฏิบัติงาน ความเห็นส่วนตัวเห็นว่าช่วงนี้ควรที่ 
   ปรับปรุง หาผู้ที่มีความพร้อมในการปฏิบัติงาน และมีจิตอาสาจริงๆ ซึ่งจะท าให้การ
   ปฏิบัติงานเกิดประสิทธิภาพ ส่งผลดีต่อองค์กร และพ่ีน้องประชาชน กระผมสงสัย
   อีกเรื่องหนึ่งเรื่องเงินบริจาคไม่ทราบว่าได้มีการบริหารจัดการอย่างไร 
 

นางประคอง  หนูด า เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล
เลขานุการนายก  ตามท่ีทุกท่านได้น าเสนอปัญหา ได้รับทราบมาบ้างแล้ว ปัญหาเนื่องจากผู้ปฏิบัติงาน
   อายุค่อนข้างมาก การท างานอาจจะไม่รวดเร็ว จึงส่งผลให้การด าเนินงานไม่มี 
   ประสิทธิภาพ ความเห็นส่วนตัวหากเราชะลอไปก่อนแล้วหาทางปรับปรุงน่าจะเป็น
   ผลดี  
 

นายสมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๒  ตามที่ทุกท่านได้เสนอแนวคิดเกี่ยวกับงานกู้ชีพกระผมเห็นว่าหากเรายังไม่พร้อมใน
   หลายๆเรื่อง ณ ตอนนี้ เห็นว่าควรที่จะหยุดไว้ก่อน หากเราด าเนินการต่อไป อาจจะ
   ส่งผลกระทบต่อพ่ีน้องประชาชน และหน่วยงานของเรา 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณทุกท่านครับที่ได้ช่วยกันเสนอแนวคิด ที่จะพัฒนาปรับปรุงการด าเนิน 
ประธานสภา  กิจการงานกู้ชีพต าบลของเรา ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ต้องขอขอบคุณทุกๆท่านที่ได้น าเสนอแนวคิดเกี่ยวกับงานกู้ชีพเทศบาลต าบล 
   อ่างทอง ซึ่งกระผมเคารพทุกความคิดและตัดสินใจของทุกท่าน เกี่ยวกับเงินบริจาค
   งานกู้ชีพ ตั้งแต่กระผมเข้ามาด ารงต าแหน่ง รายรับ รายจ่าย กระผมให้เจ้าหน้าที่ที่
   รับผิดชอบ จัดท าบัญชี รายรับรายจ่าย รายละเอียดต่างๆ ท่านสามารถขอดู 
   รายละเอียดจากเจ้าหน้าที่ได้ ในเรื่องการด าเนินงานกู้ชีพถือว่าเป็นเรื่องละเอียดอ่อน 
   และเจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้อง ณ ตอนนี้ทุกคนเข้าใจ กระผมอยากให้ที่ประชุมได้มี 
   ข้อสรุปในวันนี้เพื่อที่จะได้น ามติของทุกท่านไปเป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป  
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านนายกครับ 
ประธานสภา  ส าหรับวันนี้ เราจะหาข้อสรุปร่วมกันในการปฏิบัติงานของกู้ชีพต าบลอ่างทอง ซึ่งมี 
   ๒ แนวทางที่จะให้ทุกท่านพิจารณา ดังนี้ ๑.ให้ยกเลิกกิจการตามโครงการกู้ชีพของ
   เทศบาลต าบลอ่างทอง ๒. ให้ชะลอโครงการกู้ชีพเทศบาลต าบลอ่างทองไว้ก่อน และ



   สรรหาผู้ที่จะปฏิบัติหน้าที่ใหม่ เมื่อได้ผู้ที่จะปฏิบัติหน้าที่ใหม่แล้ว จะด าเนินกิจการ
   ต่อไป และให้มีผลตั้งแต่วันที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๖๗ เป็นต้นไป 
 

สรุปมติที่ประชุม  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองเห็นควรให้ชะลอโครงการกู้ชีพเทศบาลต าบลอ่างทองไว้
   ก่อน และสรรหาผู้ที่จะปฏิบัติหน้าที่ใหม่ เมื่อได้ผู้ที่จะปฏิบัติหน้าที่ใหม่แล้ว จะ 
   ด าเนินกิจการต่อไป และให้มีผลตั้งแต่วันที่ ๑ มิถุนายน ๒๕๖๗ เป็นต้นไป 
  
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ในเรื่องอ่ืนสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอ หรือสอบถามเชิญครับ 
ประธานสภา   
  

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  ด้วยเทศบาลต าบลอ่างทอง ไดจ้ะก าหนดจัดการแข่งขันโครงการแข่งขันกีฬาอ่างทอง
   สัมพันธ์  ประจ าปี ๒๕๖๗ จึงขอน าเรื่อง ดังกล่าวมาปรึกษาหารือในที ่
   ประชุมถึงรูปแบบการจัดการแข่งขัน ว่าจะด าเนินไปในแนวทางใด และขอให้ 
   ทุกท่านได้ช่วยกันประชาสัมพันธ์ในการจัดโครงการในครั้งนี้ เพ่ือส่งเสริมการมีส่วน
   ร่วมของพ่ีน้องประชาชน ในส่วนแนวทางการจัดการแข่งขัน   
   ในเบื้องต้นขอปรึกษาถึงรูปแบบจัดการแข่งขัน ซึ่งได้ก าหนดไว้ ๒ รูปแบบ คือ  
   ๑. จัดการแข่งขันท่ีเดิมคือที่สนามกีฬาหมู่ที่ ๔ 
   ๒. จัดที่อาคารโดมเทศบาลต าบลอ่างทอง และจะลดประเภทกีฬาบางประเภท 
   อยากให้ทุกท่านได้พิจารณาว่าจะจัดแบบไหน และสถานศึกษาจะเข้าร่วมหรือไม่ 
   เนื่องจากเหตุผลว่างบประมาณในการแข่งขันกีฬาเราได้โอนงบประมาณเพ่ือจัดการ
   เลือกตั้งไปแล้วที่ผ่านมา ซึ่งยังคงเหลืองบประมาณไม่มากนักท่ีจะใช้จัดการแข่งขัน 
   ขอให้ทุกท่านช่วยกันพิจารณาครับ 

 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านครับ 
ประธานสภา  ขอเชิญ สท.อุไร  ด้วงเสนครับ 
 
นางอุไร  ด้วงเสน  เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๒  ตามท่ีท่านนายกได้เสนอแนวคิดเก่ียวกับการแข่งขันกีฬาอ่างทองสัมพันธ์ส่วนตัว 
   แล้วเห็นว่าหากเราจัดที่อาคารโดม และสนามกีฬาโรงเรียนบ้านอ่างทองในกีฬาบาง
   ประเภทจะท าให้เราประหยัดงบประมาณไปได้จ านวนหนึ่งส่วน และมีความสะดวก
   และมีความพร้อมอยู่แล้วในเรื่องของสถานที่ ส่วนการเข้าร่วมหรือไม่ ของ 
   โรงเรียนไม่ทราบว่าท่านนายกได้หารือครูหรือยังว่าจะเข้าร่วมหรือไม่อย่างไร 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
นายกเทศมนตรี  ในเบื้องต้นได้ปรึกษากับคุณครูโรงเรียนบ้านอ่างทองแล้วว่าจะจัดที่อาคารโดมและ
   ขอใช้สนามกีฬาโรงเรียนบ้านอ่างทอง และจะงดกีฬาประเภทลู่เนื่องจากอากาศร้อน
   กลัวจะมีผลกระทบส าหรับเด็ก มีกีฬาบางประเภทที่จะต้องตัดออกคือแชร์บอล 



   เนื่องจากเป็นกีฬาที่มีการปะทะเกรงจะเกิดอุบัติเหตุ ส่วนรายละเอียดประเภทกีฬาที่
   ชัดเจนเราจะมีการประชุมกันอีกที 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านครับ 
ประธานสภา  สรุปว่าปีนี้เราจะจัดการแข่งขันกีฬาอ่างทองสัมพันธ์ที่อาคารโดมเทศบาลต าบล 
   อ่างทอง และสนามกีฬาโรงเรียนบ้านอ่างทอง 
 

ที่ประชุม  รับทราบ  
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ในเรื่องอ่ืนท่านใดมีข้อเสนอ หรือสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
นายกเทศมนตรี  ขอหารือเรื่องโรงสูบน้ าพลังไฟฟ้าที่ผ่านมาได้มีกระแสผ่านสื่อเก่ียวกับเรื่องดัง 
   กล่าวถึงการด าเนินกิจการสูบน้ าด้วยพลังไฟฟ้า ซึ่งก่อนหน้าที่ยังสับสนเกี่ยวกับ 
   ภารกิจถ่ายโอนซึ่งเทศบาลต าบลอ่างทองได้ท าหนังสือหารือเกี่ยวกับการส่งมอบ 
   ภารกิจการสูบน้ าด้วยพลังไฟฟ้าว่าจะต้องน าเข้าสภาก่อนการรับมอบหรือไม่ ซึ่งกรม
   ส่งเสริมได้ตอบกลับมาแล้วว่าเป็นการรับมอบตามภารกิจถ่ายโอนตาม พรบ.การ
   กระจายอ านาจจึงไม่ต้องน าเรื่องดังกล่าวเข้าสู่การพิจารณาของสภา ก่อนหน้านี้เรา
   ได้ด าเนินการในส่วนต่างๆเพ่ือที่จะขับเคลื่อนการด าเนินกิจการดังกล่าว ไม่ว่า การ
   ออกเทศบัญญัติ ซึ่งนายอ าเภอได้ลงนามให้ความเห็นชอบแล้ว มีการออกระเบียบ
   การใช้ และประกาศรับสมัครผู้ที่มีความประสงค์ใช้น้ าแล้ว แต่ยอดจ านวนผู้ประสงค์
   จะใช้จริงๆ มีจ านวนน้อยประกอบกับระบบของการส่งน้ ายังไม่สามารถด าเนินการได้
   ทันที ท าให้เกิดปัญหา ซึ่งหากจะด าเนินการต้องใช้งบประมาณ ซึ่งโดยศักยภาพของ
   เราถือว่ายังไม่มีความพร้อมในเรื่องงบประมาณจึงขอหารือว่าเราจะด าเนินการ 
   อย่างไรเพื่อขับเคลื่อนให้มีการด าเนินการอย่างเป็นรูปธรรม  
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่านนายกครับที่ได้ชี้แจงข้อเท็จจริงและหารือปัญหาดังกล่าวหากเราท าได้
ประธานสภา  ถือว่าจะเกิดประโยชน์กับพ่ีน้อง ประชาชนของเรา ขอเชิญทุกท่านได้เสนแนวทาง
   ครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
เลขานุการสภา  เรื่องดังกล่าวได้ติดตามอยู่ตลอดยอมรับว่าการแก้ปัญหาค่อนข้างยากในการสมัคร
   ผู้ใช้น้ าหากระบบสมบูรณ์และใช้ได้จริงๆคิดว่าผู้ใช้น้ าหาได้ไม่ยาก ซึ่งตอนนี้ทราบอยู่
   แล้วว่าโดยระบบที่มีการส่งมอบไม่สามารถเดินระบบได้เนื่องจากยังไม่มีท่อสาขาที่
   เดินเข้าไปยังในสวน มีเพียงท่อเมนต์ที่ใช้ส าหรับเชื่อมต่อเท่านั้น ล่าสุดส านักงาน
   ชลประทานที่ ๑๒ ได้มาส ารวจออกแบบระบบในพ้ืนที่หมู่ที่ ๓ ซึ่งจะใช้เป็นพ้ืนที่น า
   ร่องเกี่ยวกับการเดินระบบ ซึ่งตอนนี้ทางช่างของชลประทานได้ข้อมูลเพ่ือที่จะ 
   ออกแบบระบบแล้ว หากหมู่ที่ ๓ สามารถใช้การได้จริงๆ ต่อไปคงจะท าให้ทราบ
   ปัญหาที่แท้จริง และต่อยอดไปยังหมู่อ่ืนๆได้ เรื่องก าไร ขาดทุนขออย่าได้คิดถึงเรื่อง



   ตรงนี้เนื่องจากเรายังไม่มีการด าเนินการระบบ หากมีการด าเนินการแล้วเราจะทราบ
   ถึงผลดังกล่าว ซึ่งคิดว่าตอนนี้เริ่มที่จะเป็นไปในแนวทางที่ดี  
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
นายกเทศมนตรี  การด าเนินการเปิดใช้ระบบที่จะสามารถให้พ่ีน้องประชาชนได้ใช้นั้น โดยระบบ 
   ในตอนนี้ยังไม่สามารถใช้การได้ หากจะให้ใช้การได้จริงๆ ต้องใช้งบประมาณ 
   ค่อนข้างสูง และโดยระบบดังกล่าวส่วนมากจะใช้ในนาข้าวซึ่งบ้านเราเป็นพ้ืนที่สวน
   โดยระบบเห็นว่ายังเหมาะสมกับพ้ืนที่ ได้พยายามสอบถามเจ้าหน้าที่ของชลประทาน 
   ว่าที่ไหนมีการด าเนินการแบบนี้บ้างหรือยังก็ยังไม่มีที่ไหนด าเนินการ  คิดว่าตามที่
   ท่าน สท.ได้ชี้แจงเบื้องต้น เมื่อมีการออกแบบมาแล้วน่าจะของบประมาณได้แต่ไม่
   มั่นใจว่าจะได้หรือไม่ ขอฝากทุกท่านช่วยคิด ศึกษาแนวทางด้วยครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณทุกท่านครับที่ ได้ช่วยกันเสนอแนวคิด สมาชิกท่ านใดจะเสนอแนะ
ประธานสภา  หรือมีข้อซักถามเชิญครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
เลขานุการสภา  เนื่องจากเป็นคณะกรรมการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต าบลอ่างทองได้รับแจ้งว่ามีปัญหา
   เกี่ยวกับเครื่องปรับอากาศของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขอให้ผู้บริหารได้ชี้แจงครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณท่าน สท.ครับ ขอเชิญรองวิวัตร ซึ่งรับผิดชอบดูแลกองการศึกษา ครับ  
ประธานสภา 
 

นายวิวัตร  ชูอุบล เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
รองนายกฯ  ได้ทราบข่าวมาแล้วส าหรับเรื่องดังกล่าวและท่ีผ่านมาได้แก้ปัญหาไปแล้ว ในส่วนของ
   รายละเอียดขออนุญาตผู้อ านวยการกองการศึกษาได้ชี้แจงครับ 
 
นายนนท์ปวิธ  ขวัญกลับ เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
ผอ.กองการศึกษา ตามท่ีท่านรองนายกได้ชี้แจงเบื้องต้นปัญหาดังกล่าวก่อนหน้านี้ได้แก้ไขปัญหาไปแล้ว 
   โดยการเดินสายเมนต์ใหม่ ซึ่งก็สามารถใช้การได้ในตอนนั้น แต่ระยะหลังก็เกิด 
   ปัญหาอีกได้สอบถามทางไฟฟ้าแล้วได้ค าตอบว่ากระแสไฟฟ้าไม่เพียงพอ จ าเป็น 
   จะต้องเดินสายใหม่ทั้งระบบ แต่เนื่องด้วยในส่วนนี้ไม่ได้มีการตั้งงบประมาณรองรับ
   ไว้ ต้องหาวิธีการด าเนินการแก้ปัญหาเพื่อให้ระบบปรับอากาศใช้การได้ปกติครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
เลขานุการสภา  ตามท่ีท่านผู้อ านวยการกองการศึกษาแจ้งมาคิดว่าหากกระไฟฟ้าไม่เพียงพอการ 
   แก้ปัญหาคงต้องใช้วิธีการขอขยายเขตไฟฟ้าครับ 
  

นายวิวัตร  ชูอุบล เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
รองนายกฯ  ขอบคุณท่าน สท.ธีรพงศ์ ครับ ส าหรับเรื่องดังกล่าวกระผมจะรับเรื่องไว้และจะ 
   ประสานการไฟฟ้าเพ่ือด าเนินการแก้ปัญหาต่อไปครับ 
 
 



นายวิโรจน์ พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล  
รองประธานสภา  ขอฝากเรื่องไฟฟ้าสาธารณะตอนนี้มีหลายจุดที่ช ารุดและยังไม่ได้ด าเนินการแก้ไขขอ
   ฝากผ่านไปยังผู้บริหารช่วยดูแลด้วยครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอบคุณทุกท่านครับที่ ได้ช่วยกันเสนอแนวคิด สมาชิกท่านใดจะเสนอแนะ
ประธานสภา  หรือมีข้อซักถามเชิญครับ ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
นายกเทศมนตรี  ส าหรับปัญหาต่างๆ ที่ทุกท่านได้เสนอมาจะเร่งด าเนินการแก้ไขปัญหา และตอนนี้
   งบประมาณของแผ่นดินได้ผ่านแล้วคิดว่าหลังจากนี้คงมีงบประมาณเข้ามาบ้าง ซึ่งจะ
   ท าให้มีความคล่องตัวในการด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้อง
   ประชาชน ส าหรับเรื่องการกู้เงินเพ่ือจัดหารถกระเช้าไฟฟ้าล่าสุดได้ประสานไปยัง
   กรมส่งเสริมฯ ทราบว่าค าขอกู้ของเราจะเข้าคณะกรรมการพิจารณาในวันที่ ๒๒ 
   พฤษภาคมนี้ หากการขอกู้ผ่านก็สามารถด าเนินการจัดหารถกระเช้าไฟฟ้าเพ่ือ 
   ด าเนินการแก้ปัญหาได้ครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง ขอขอบคุณทุกท่านที่ได้เสนอแนะแนวทางในการแก้ปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้อง
ประธานสภา  ประชาชนท่านสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะหารือ หรือปรึกษา เพ่ิมเติมเชิญครับ 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี – 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมเราได้ประชุมมาเป็นเวลาสมควรแล้ว  
ประธานสภา  ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอให้ทุกท่านเดินทาง
   กลับโดยสวัสดิภาพ ขอปิดการประชุม ณ บัดนี้ 
 
ปิดประชุม เวลา ๑๒.๐๐ น. 
 
 
 
 
     (ลงชื่อ)          จดบันทึกการประชุม         
                                                                (นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์) 
                                                                     เลขานุการสภา  
 
 
 
 
 
 
 
 



 
คณะกรรมการสามัญประจ าเทศบาลต าบลอ่างทอง ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล

อ่างทอง แล้ว 
 
     
                                                 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
      (ลงชื่อ)                           ประธานกรรมการฯ 
                                                                          (นายเฉลิม  หนูแก้ว) 
    
 
       (ลงชื่อ)                กรรมการ 
                                                                       (นางสุจิน  เทอดวีระพงค์) 
 
 
                (ลงชื่อ)                  กรรมการและเลขานุการ 
                                                                           (นางอุไร  ด้วงเสน) 
 
 
  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้รับการรับรองรายงานการประชุมนี้แล้วเมื่อวันที่........................ 
ลงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
 
      (ลงชื่อ)      
                        (นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง) 
                                        ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 
 
 
 
 
  
         
   
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๖  การคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมประจ าปี 
ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง  
 

เลขานุการสภาเทศบาล  ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 
๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ มาตรา ๓๒ สรุปความได้ว่า “สภาเทศบาลมีอ านาจเลือก
สมาชิกสภาเทศบาลตั้งเป็น คณะกรรมการสามัญของสภาเทศบาล เพ่ือ



กระท ากิจการหรือพิจารณาสอบสวนหรือศึกษาเรื่องใด ๆ อันอยู่ในอ านาจ
หน้าที่ของสภาเทศบาล แล้วรายงานต่อสภาเทศบาล” และตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ ๑๐๓ สรุปความได้ว่า 
“คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี ๒ ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการสามัญ 
ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อยกว่า ๓ คน  แต่ไม่เกิน ๗  
คน 

ข้อ ๑๐๔ สรุปความได้ว่า “คณะกรรมการสภาท้องถิ่น มีหน้าที่
กระท ากิจการหรือพิจารณาสอบสวนเรื่องใดๆ อันอยู่ในกิจการของสภา
ท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น” 

ข้อ ๑๐๕ สรุปความได้ว่า “ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ 
สภาท้องถิ่นมีอ านาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภา
ท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจ าเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้ 

 - คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
ข้อ ๑๐๗ ก าหนดว่า “ภายใต้บังคับ ข้อ ๑๐๓ วิธีเลือก

คณะกรรมการสภาท้องถิ่น    ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นเสนอชื่อสมาชิกสภา
ท้องถิ่น โดยผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่า ๒ คน  

การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จ ากัดจ านวน เว้นแต่ที่ประชุมมีมติ
เป็นอย่างอ่ืน และให้น าวิธีการเลือกตาม ข้อ ๘ มาใช้บังคับโดยอนุโลม” 
กล่าวคือวิธีการเลือกเช่นเดียวกับการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น  เรียน
เชิญท่านประธานครับ 

 

ประธานสภาเทศบาล  ตามที่เลขานุการสภาเทศบาลได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องแล้ว ต่อไปขอ
 ด าเนินการเลือกคณะกรรมการต่างๆ ดังนี้ 

 

๑ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมประจ าสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย...........................      
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ เสนอก าหนดคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม จ านวน ๓ คน  

 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

จ านวน ๓ คน 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 



ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ ประชุม ได้ เสนอ รายชื่ อ บุคคลเ พ่ือแต่ งตั้ ง  เป็ น 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ประจ าสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาลกระผมนาย............................   
    ขอเสนอนาย............................... สมาชิกสภาเทศบาล เขต ....ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย........................... สมาชิก
สภาเทศบาลเขต ๒ ขอเสนอ.................สมาชิกสภาเทศบาล เขต.......  ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล   ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย.......................สมาชิกสภา
เทศบาล เขต ... ขอเสนอนาย...........................สมาชิกสภาเทศบาล เขต ... 
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
  - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  มีจ านวน ๓  ท่าน ประกอบด้วย 
     ๑. นาย....................................... 
     ๒. นาย.....................................   
       ๓. นาย.......................................  

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 
 
 
 

๒ คณะกรรมการตรวจร่างเทศบัญญัติงบประมาณ และตรวจร่างเทศ
 บัญญัติอื่นๆ 

 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการตรวจร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณ และตรวจร่างเทศบัญญัติอ่ืนๆ 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย... .. . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . .      
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ..... เสนอก าหนดคณะกรรมการตรวจร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณ และตรวจร่างเทศบัญญัติอ่ืนๆ จ านวน ๓ คน  

 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 



- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

จ านวน ๓ คน 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ ประชุม ได้ เสนอ รายชื่ อ บุคคลเ พ่ือแต่ งตั้ ง  เป็ น 
คณะกรรมการตรวจร่างเทศบัญญัติงบประมาณ และตรวจร่างเทศบัญญัติ
อ่ืนๆ 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาลกระผมนาย............................   
    ขอเสนอนาย............................... สมาชิกสภาเทศบาล เขต ....ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย........................... สมาชิก
สภาเทศบาลเขต ..... ขอเสนอ.................สมาชิกสภาเทศบาล เขต.......  
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล   ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย.......................สมาชิกสภา
เทศบาล เขต ... ขอเสนอนาย...........................สมาชิกสภาเทศบาล เขต ... 
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
  - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 

คณะกรรมการตรวจร่างเทศบัญญัติงบประมาณ และตรวจร่างเทศบัญญัติ
อ่ืนๆมีจ านวน ๓  ท่าน ประกอบด้วย 

     ๑. นาย....................................... 
     ๒. นาย.....................................   
       ๓. นาย.......................................  

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 
 

๓ คณะกรรมการติดตามโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการติดตามโครงสร้าง
พ้ืนฐาน 

 



สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย... .. . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . .      
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ..... เสนอก าหนดคณะกรรมการติดตามโครงสร้าง
พ้ืนฐานจ านวน ๓ คน  

 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการติดตามโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จ านวน ๓ คน 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ ประชุม ได้ เสนอ รายชื่ อ บุคคลเ พ่ือแต่ งตั้ ง  เป็ น 
คณะกรรมการติดตามโครงสร้างพ้ืนฐาน 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาลกระผมนาย............................   
    ขอเสนอนาย............................... สมาชิกสภาเทศบาล เขต ....ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย........................... สมาชิก
สภาเทศบาลเขต ..... ขอเสนอ.................สมาชิกสภาเทศบาล เขต.......  
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล   ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย.......................สมาชิกสภา
เทศบาล เขต ... ขอเสนอนาย...........................สมาชิกสภาเทศบาล เขต ... 
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 

คณะกรรมการติดตามโครงสร้างพ้ืนฐานมีจ านวน ๓  ท่าน ประกอบด้วย 
     ๑. นาย....................................... 
     ๒. นาย.....................................   
       ๓. นาย.......................................  

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 



๔ คณะกรรมการพัฒนาการศึกษา ศาสนา ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญา
 ท้องถิ่น 

 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการพัฒนาการศึกษา 
ศาสนา ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญา ท้องถิ่น 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย... .. . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . .      
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ..... เสนอก าหนดคณะกรรมการพัฒนาการศึกษา 
ศาสนา ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่นจ านวน ๓ คน  

 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการพัฒนาการศึกษา ศาสนา 

ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญา ท้องถิ่น จ านวน ๓ คน 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ ประชุม ได้ เสนอ รายชื่ อ บุคคลเ พ่ือแต่ งตั้ ง  เป็ น 
คณะกรรมการพัฒนาการศึกษา ศาสนา ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่น 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาลกระผมนาย............................   
    ขอเสนอนาย............................... สมาชิกสภาเทศบาล เขต ....ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย........................... สมาชิก
สภาเทศบาลเขต ..... ขอเสนอ.................สมาชิกสภาเทศบาล เขต.......  
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล   ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย.......................สมาชิกสภา
เทศบาล เขต ... ขอเสนอนาย...........................สมาชิกสภาเทศบาล เขต ... 
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 

คณะกรรมการพัฒนาการศึกษา ศาสนา ศิลปวัฒนธรรม ภูมิปัญญาท้องถิ่น
มีจ านวน ๓  ท่าน ประกอบด้วย 

     ๑. นาย....................................... 



     ๒. นาย.....................................   
       ๓. นาย.......................................  

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

๕ คณะกรรมการพัฒนางานสาธารณสุข สวัสดิการสังคม และคุณภาพ
 ชีวิต 

 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการพัฒนางานสาธารณสุข  
    สวัสดิการสังคม และคุณภาพชีวิต 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย... .. . . . . . .. . . . . . . .. . . . . . . .      
สมาชิกสภาเทศบาลเขต ..... เสนอก าหนดคณะกรรมการพัฒนางาน
สาธารณสุข สวัสดิการสังคม และคุณภาพชีวิตจ านวน ๓ คน  

 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการพัฒนางานสาธารณสุข 

สวัสดิการสังคม และคุณภาพชีวิต จ านวน ๓ คน 
ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ ประชุม ได้ เสนอ รายชื่ อ บุคคลเ พ่ือแต่ งตั้ ง  เป็ น 
คณะกรรมการพัฒนางานสาธารณสุข สวัสดิการสังคม และคุณภาพชีวิต 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาลกระผมนาย............................   
    ขอเสนอนาย............................... สมาชิกสภาเทศบาล เขต ....ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย........................... สมาชิก
สภาเทศบาลเขต ..... ขอเสนอ.................สมาชิกสภาเทศบาล เขต.......  
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล   ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย.......................สมาชิกสภา
เทศบาล เขต ... ขอเสนอนาย...........................สมาชิกสภาเทศบาล เขต ... 
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 



- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
 - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ 

คณะกรรมการพัฒนางานสาธารณสุข สวัสดิการสังคม และคุณภาพชีวิต   
มีจ านวน ๓  ท่าน ประกอบด้วย 

     ๑. นาย....................................... 
     ๒. นาย.....................................   
       ๓. นาย.......................................  

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

๖ คณะกรรมการพัฒนาส่งเสริมการท่องเที่ยวและกีฬา 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ จ านวนคณะกรรมการพัฒนาส่งเสริมการท่องเที่ยว
    และกีฬา 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย...........................      สมาชิกสภา
    เทศบาลเขต ..... เสนอก าหนดคณะกรรมการพัฒนาส่งเสริมการท่องเที่ยว
    และกีฬาจ านวน ๓ คน  

 

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
    - เมื่อไม่มี สรุปว่าได้ก าหนดจ านวนคณะกรรมการพัฒนาส่งเสริมการ 
    ท่องเที่ยว และกีฬาจ านวน ๓ คน 

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 

ประธานสภาเทศบาล  ขอเชิญที่ประชุมได้เสนอ รายชื่อบุคคลเพื่อแต่งตั้ง เป็น คณะกรรมการ 
    พัฒนาส่งเสริมการท่องเที่ยว และกีฬา 

 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาลกระผมนาย............................   
    ขอเสนอนาย............................... สมาชิกสภาเทศบาล เขต ....ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 

สมาชิกสภาเทศบาล  ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย........................... สมาชิก
สภาเทศบาลเขต ..... ขอเสนอ.................สมาชิกสภาเทศบาล เขต.......  
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 
 



สมาชิกสภาเทศบาล   ท่านประธานสภาเทศบาล กระผมนาย.......................สมาชิกสภา
เทศบาล เขต ... ขอเสนอนาย...........................สมาชิกสภาเทศบาล เขต ... 
ครับ 

  

ประธานสภาเทศบาล  - ขอผู้รับรองครับ   
    - มีผู้รับรองถูกต้อง 

- สมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่  
    - เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน  ถือว่าที่ประชุมเห็นชอบให้  
    คณะกรรมการพัฒนาส่งเสริมการท่องเที่ยว และกีฬามีจ านวน ๓  ท่าน 
    ประกอบด้วย 

     ๑. นาย....................................... 
     ๒. นาย.....................................   
       ๓. นาย.......................................  

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 
  

ประธานสภาเทศบาล  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองแห่งนี้   ได้ด าเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการสามัญ
 ประจ าสภาเทศบาล  จ านวน  ๖  คณะ แล้ว ต่อไปขอเชิญท่านเลขานุการสภา  
 ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติหน้าที่ของคณะกรรมการสามัญประจ า
 สภาเทศบาลต าบลอ่างทองต่อไปครับ 

 

เลขานุการสภาเทศบาล   เรียนท่านประธานสภา  และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองทุก
 ท่าน การปฏิบัติงานของคณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาลนั้น มี
 อ านาจหน้าที่  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
 สภาเทศบาล  พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔   

ข้อ  ๑๐๔ สรุปความได้ว่า “คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมีหน้าที่
กระท ากิจการหรือพิจารณาสอบสวนเรื่องใด ๆ อันอยู่ในกิจการของสภา
ท้องถิ่น แล้วรายงานต่อสภาท้องถิ่น”  โดยกิจการของสภาท้องถิ่น  ในที่นี้
หมายถึงอ านาจหน้าที่ของสภาเทศบาลตามพระราชบัญญัติเทศบาล    พ.ศ.
๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ.๒๕๕๒ โดยแยกออกเป็น  ๒  
ลักษณะ  คือ 

(๑)  อ านาจหน้าที่ในทางนิติบัญญัติ ได้แก่  การเสนอและพิจารณา
ร่างเทศบัญญัติ  และการอนุมัติเทศบัญญัติชั่วคราว  

 (๒)  อ านาจในการควบคุมฝ่ายบริหาร ได้แก่ การตั้งกระทู้ถาม  การ
อภิปรายทั่วไป  และการแต่งตั้งคณะกรรมการของสภาเทศบาล  

ข้อ ๑๐๙  สรุปความได้ว่า “การนัดประชุมและเปิดประชุม
คณะกรรมการสภาท้องถิ่นครั้งแรก ให้เป็นหน้าที่ของเลขานุการสภาท้องถิ่น  

ให้คณะกรรมการสภาท้องถิ่นคณะหนึ่ง ๆ เลือกประธานกรรมการ
และเลขานุการจากกรรมการสภาท้องถิ่นคณะนั้น ๆ  



 ในการประชุมคณะกรรมการสภาท้องถิ่นต้องมีกรรมการมาประชุม
ไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของจ านวนกรรมการทั้งหมด  จึงจะเป็นองค์ประชุม 

มติของคณะกรรมการสภาท้องถิ่นให้ถือเสียงข้างมาก  กรณีคะแนน
เสียงเท่ากันให้ประธานกรรมการออกเสียงชี้ขาด” 
 

ฉะนั้น  เพื่อให้การปฏิบัติงานของคณะกรรมการสามัญประจ าสภา
เป็นไปด้วยความเรียบร้อย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาเทศบาล  พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.
๒๕๕๔  ข้อ ๑๐๔ จึงขออนุญาตท่านประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ขอ
นัดประชุมคณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาลต าบลวิชิต ทั้ง ๖ คณะ ใน
โอกาสต่อไปเพ่ือด าเนินการเลือกประธานคณะกรรมการในแต่ละคณะ  

 

ประธานสภาเทศบาล      มีสมาชิกท่านใดมีข้อคิดเห็นเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่   
 เมื่อไม่มีถือว่าสมาชิกรับทราบ และเห็นสมควรให้เลขานุการสภาเทศบาล 

เรียกประชุมคณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาลต าบลวิชิต ครั้งแรก  ใน
วันนี้ วันที่....................................... หลังจากการประชุมสภาเทศบาลต าบล
อ่างทองครั้งนี้เสร็จสิ้นลง 

ที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามเสนอ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบรายงานผลการเลือกประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 

  ตามที่ สภาเทศบาลต าบลอ่างทองในคราวการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทองครั้งแรกในวันที่          
๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ 
มาตรา ๒๐ สภาเทศบาลมีประธานสภาคนหนึ่ง และรองประธานสภาคนหนึ่ง ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งจาก
สมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภา ซึ่งบัดนี้ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ได้มีมติให้ นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเขตที่ ๑ ด ารงต าแหน่งประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ทั้งนี้เพ่ือ ให้เป็นไป
ตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง จึงขอรายงานมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทองมาเพ่ือมีค าสั่งแต่งตั้ง
ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ต่อไป 
 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา  
 
 
 
       ลงชื่อ 
                                                                         (นายประทีป  เพ็งสง) 
                                                           ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทองชั่วคราว 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



แบบรายงานผลการเลือกรองประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 

  ตามที่ สภาเทศบาลต าบลอ่างทองในคราวการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทองครั้งแรกในวันที่          
๖ พฤษภาคม ๒๕๖๔ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ.๒๕๖๒ 
มาตรา ๒๐ สภาเทศบาลมีประธานสภาคนหนึ่ง และรองประธานสภาคนหนึ่ง ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดแต่งตั้งจาก
สมาชิกสภาเทศบาลตามมติของสภา ซึ่งบัดนี้ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ได้มีมติให้ นายอวยพร  อิสโร 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเขตท่ี ๒ ด ารงต าแหน่งรองประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ทั้งนี้เพ่ือ ให้
เป็นไปตามระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง จึงขอรายงานมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทองมาเพ่ือมีค าสั่ง
แต่งตั้งรองประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ต่อไป 
 

  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา  
 
 
 
       ลงชื่อ 
                                                                         (นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง) 
                                                                ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หนังสือขอแถลงนโยบาย 
 

ที่ ส านักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง 
วันที่      เดือน พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 

 

เรื่อง ขอแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 

เรียน ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย ค าแถลงนโยบาย   จ านวน   ๑  ฉบับ 
 

  ข้าพเจ้า นายวีระพงษ์  ทับทวี ต าแหน่ง นายกเทศมนตรีต าบลอ่างทอง ขอแถลงนโยบายในการ
บริหารงานเทศบาลต าบลอ่างทอง เพ่ือให้เป็นไปตามบทบัญญัติ ในมาตรา ๔๘ ทศ แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล 
พ.ศ. ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. ๒๕๖๒ รายละเอียดค าแถลงนโยบาย ตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 
 

  ขอได้โปรดบรรจุในระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ต่อไป 
 

                ขอแสดงความนับถือ 
 
 

                                                               (นายวีระพงษ์  ทับทวี) 
                                                          นายกเทศมนตรีต าบลอ่างทอง 
 
 
 



 

 
 

ประกาศสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
เรื่อง  แต่งตั้งเลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

 

............................................................................................... 
 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗      
หมวด ๑ ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น และเลขานุการสภาท้องถิ่น ข้อ ๑๑ ข้อ ๑๒ และ      
ข้อ ๑๘ ประกอบกับที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง ในการประชุมสภาครั้งแรก เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม 
๒๕๖๔ ได้มีมติเลือก นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองเขตที่ ๒ เป็นเลขานุการสภา
เทศบาลต าบลอ่างทอง ทั้งนี้ ให้มีหน้าที่ตามข้อ ๑๙ แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ 
  

  ดังนั้น จึงปิดประกาศมติที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลบ้านนาครั้งแรก เมื่อวันที่ ๖ พฤษภาคม 
๒๕๖๔  โดยปิดประกาศไว้โดยเปิดเผย ณ ส านักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง เพ่ือให้ประชาชนทั่วไปทราบ  
 

  จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 
 

ประกาศ ณ วันที่        เดือน พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ 
 
 
 
                                                             
                                                                   (นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง) 

                             ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


